

Глава Рудногорска обвинил региональное правительство во лжи

Глава замерзающего без топлива поселка Рудногорск в Нижнеилимском районе Иркутской области обвинил региональное правительство во лжи.

Напомним, в середине ноября в Рудногорске внезапно закончилось топливо в котельной, которая работает на отходах лесоперерабатывающего производства. Как выяснилось, все предприятия, которые ранее поставляли щепу в котельную, внезапно закрылись. Мэр поселка Александр Быков обнаружил этот прискорбный факт только тогда, когда поселок начал замерзать.

Как сообщает издание "ИрСити", Александр Быков так прокомментировал обещание областных властей, данное еще 19 ноября, оперативно решить проблему:

- Вы, наверное, смотрите телевидение, читаете интернет, говорят, что всё замечательно – ничего хорошего. Всё на прежнем уровне. Я не хочу ничего уже объяснять, если вы хотите информацию из первоисточников, то вам надо сюда просто приехать с видеокамерой и заснять всё, что творится здесь. То, что службы заместителей министров там, мэров, пэров говорят... Да ничего нет! Котельная не заработала.

Действительно, 18 ноября министр ЖКХ Иркутской области Андрей Козлов-Капитонов заявил, что муниципалитет до конца ноября получит 500 тысяч рублей по загадочной статье "компенсация выпадающих доходов", а для поставки топлива выбрано ЗАО "ЛДК Игирма" (ОГРН 1073811006060). Днем ранее прокуратура внесла представление главе Рудногорска об устранении допущенных нарушений, связанных с ненадлежащей организацией теплоснабжения.

Отметим, что в Рудногорске в ночь на 22 ноября столбик термометра опустится до минус 29 градусов.



На фото: глава поселка Рудногорск Александр Быков рассказывает о ситуации

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3437** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)